

第十一届江苏书展南通分展场启动

我市设11个分展场,开展100多场阅读推广活动

本报讯 (记者卢兆欣 徐培钦)昨天上午,第十一届江苏书展南通分展场在南通凤凰书城启动。

在举国上下同庆中国共产党成立100周年之际,7月7日至11日,第十一届江苏书展将在苏州国际博览中心主场和江苏省132个线下、2个线上分展场举办。本届江苏书展以庆祝中国共产党成立100周年为主线,以

“书香致敬百年路,阅读追梦新征程”为主题,弘扬红色文化,致敬建党百年。

我市共设分展场11个,包含凤凰新华南通地区各分公司以及海安泛书房、南通弘文书城、开发区1加1书城3家民营书店,网点分布覆盖整个南通大市。我市每个分展场在显著位置设立庆祝中国共产党成立100周年出版专题展区。同时,书

展更加注重优选参展图书,集中展示展销“中国好书”“苏版好书”,省全民阅读活动领导小组向社会推荐的12本好书、市委书记徐惠民推荐10本好书、“新华书房”好书等。

除主、分展场联动举办“读经典、学‘四史’”百场阅读推广活动、“我心向党”中小学生诵读大赛外,我市11个分展场将组织专题讲座、朗诵阅读分享、名家读者见面、绘本

亲子阅读等阅读推广活动115场。

书展期间,为引领阅读风尚,让读者有更多获得感,市全民阅读办从7月9点整开始通过“南通发布”公众号、现场扫码等方式向市民发放10万元惠民书券,凤凰新华南通地区各分公司全场图书八折销售,还有各店开展的0元抢商品、满赠、满减、促销等活动,用实实在在的让利举措鼓励读者到店购书。

南通3家书店获评“2021江苏最美书店”

本报讯 (记者卢兆欣)昨天上午,由省政府主办,省委宣传部、省新闻出版局等承办的第十一届江苏书展在苏州拉开帷幕。开幕式上,11家书店获评

“2021江苏最美书店”。南通有三家书店入选,分别是凤凰新华如东分公司如东书城、凤凰新华海门分公司海门书城、江苏慧源书城泛书房。

书店是城市的灵魂。江苏最美书店要求具有优美的经营环境、浓厚的人文情怀、良好的精神风貌、丰富的阅读活动等,使读者能感受到愉悦的购书体验。据了解,此次南

通获评数量位列全省第一,3家书店各具特色。

记者从市新闻出版局了解到,此前,我市有5家书店获评“江苏最美书店”。

幸福街道规范火车站商业街商户诚信经营行为

“橙诚承”擦亮城市文明窗口



7月6日上午8时,在南通火车站商业街的兰州拉面馆,老板马木洒和妻子、店员又开始了一天的工作,打扫完店内卫生,准备好面,马木洒认真地将放在店内醒目位置的“文明诚信商户”标志牌擦得干干净净。

“店内干净卫生是看得到的文明,明码标价、诚信经营、食品安全,这些都是看不到的文明。”马木洒来自甘肃,11年前来到南通,就在火车站附近开拉面店。他笑着告诉记者,想获得“文明诚信商户”可不容易,要接受社区、商业街物业的联合

考评。考评内容包括14大类,对店内环境、消毒记录、后厨卫生、亮照经营、明码标价、不生产销售三无产品、假冒伪劣产品等都有详细规定,每一项还有相应的扣分细则,只有排名靠前的商铺才能获得这块荣誉牌。马木洒不无骄傲地告诉记者,自2019年以来,这块牌子就没有离开过他的拉面店。

火车站是一个城市的对外窗口,火车站商业街是不少外地旅客来到南通的第一站,其文明程度关乎南通的文明城市形象。从2019年开始,崇川区幸福街道秦西社区

打造“橙诚承”品牌项目,规范火车站商业街商户文明待客、诚信经营的行为。积极开展“明厨亮灶”行动,经常邀请驻村律师现场对商业街业主进行《食品安全法》《消防安全法》等法律法规的宣讲,引导业主积极参与文明城市创建,做好店铺环境卫生,保障广大过往乘客舌尖上的安全,擦亮火车站文明城市对外名片。

“刚开始有的商户觉得诚信很抽象,如何进行评比,大家都保持观望态度。”秦西社区党务书记吕雷雷介绍,火车站商业街共有21家商户,以餐饮、超市为主。社区在南通站商业街推进“诚信街区”建设时,在入口处设置了积分榜,将商户积分、考评内容等向每家商户和广大旅客公开。旅客在进入街区选择商铺购物或就餐时,会根据积分榜的

积分进行选择。渐渐地,诚信经营的理念深入到各商铺店主的心里,商业街诚信经营的氛围愈发浓厚。

商业街诚信经营的名气响亮了,受益的还是商户本身。“现在我们店的生意越来越好,不仅旅客愿意来吃一碗正宗的兰州拉面,周围的单位、员工也是我们的熟客。”马木洒笑着说。和他有着同样感受的还有平海超市的老板李海清,坚持不售卖假冒伪劣、三无产品的他对商品质量有自己的要求,货品的保质期也会定期检查。“假货一来卖不出去,二来也砸我超市的牌子。”他爽朗地说。

“从用诚信规范经营、让诚信融入理念到品尝诚信甜头。”吕雷雷介绍,诚信经营已经成了火车站商业街的“公约”,让火车站商业街真正成为南通文明城市的展示窗口。

本报记者 袁晓婕

庆祝建党百年的稻田画。

潘杨摄

水稻为“彩笔” 盐碱地作“画布”

农学博士稻田作画庆祝建党百年



以盐碱地为“画布”,以水稻作“彩笔”,勾勒出一幅幅生动形象的彩色稻田画,记者昨天在江苏省启东市苏沪现代农业发展有限公司的试验田内见到,占地4200平方米的稻田画就“藏身”于此。

稻田画由党徽、石库门、三头牛等图案组成,党徽是中国共产党的象征和标志,石库门记录了中国共产党和中国共产党人奋斗的印记,而三头牛代表了为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛精神。

据了解,稻田画的图案是由紫色、黄色、紫红色、绿色四种不同颜

色的水稻“绘制”而成,所有颜色的水稻都是由南通大学生命科学学院副教授、农学博士赵祥强利用启东的水稻实验田杂交选育出来的材料,后期稻田画的维护也采用生态农业的养护方式,不打任何农药,维护生态平衡。

自从2005年博士毕业后来到南通大学工作,赵祥强从事盐碱地水稻种植研究已有多年。2009年,赵祥强的盐碱地种植水稻研究在如东环渔村迈出了实质性的第一步,他将实验室筛选出的稻种种到了试验田;2014年,南通大学在启东校区划拨出十亩地由赵祥强

试验,每年从600多份种质中选取材料,经过连续3年的重复试验,建立了重度盐碱地改良技术体系和水稻耐盐表型分型标准。2018年4月,赵祥强首次尝试在盐碱地里种植稻田画。他在通州湾科创城不远处的农田里,创作了“红星照耀中国”“功夫熊猫”两幅稻田画,新颖别致的景观稻田引来不少观光游客。在启东的试验田,赵祥强创作了稻田画毛泽东主席挥手场景,画面上还有“祝福祖国、永久奋斗”等字样。

本报记者 黄海
本报通讯员 李欣怡 卢靓

首届“医保南通保杯”广场舞大赛启动

7-15日接受报名,31日举行决赛

本报讯 (记者何家玉)“江海儿女心向党”南通市首届“医保南通保杯”广场舞大赛正式启动。即日起至15日,全市具备一定条件的广场舞团队,均可报名参加。

广大广场舞爱好者可关注“医保南通保”微信公众号,在公众号菜单栏点击“广场舞”,查看活动详情和报名方法,同时将报名信息、演出照片1-2张和参赛作品完整演出视

频发送到南通市广场舞协会电子邮箱:ntscgw@126.com。根据要求,参赛队员年龄18-65周岁,每队人数在12人以上、24人以下,男女不限。每支队伍参赛1支广场舞,时长3至5分钟。

组委会将根据报名队伍上传的视频,初选出30支优秀队伍参加7月31日举行的决赛,单项奖金额最高达6000元。同时,大赛还将举办

“最爱广场舞 我来点个赞”网络评选,网络投票数第一名的队伍将获“最佳人气奖”,奖金3000元。

本次大赛由市医保局指导,南通日报社(集团)、“医保南通保”工作委员会主办,也是市医保局与南通日报社(集团)学党史、为群众办实事举措之一,为全市广场舞爱好者提供了展示自身风采、学习交流经验的优质平台。

更多详情请登录:竞彩网 www.sporttery.cn 快乐购彩 理性投注
您购买的竞彩游戏,每注将有21%的资金用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。未成年人不得购买彩票及兑奖。

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

国家体育总局体育彩票管理中心



公益体彩 官方微信